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Question : 35

Sur laquelle des activités suivantes, le Canada et l’Union soviétique devraient-ils coopérer 
de plus près?

Réponse :
1. Améliorer les relations Est-Ouest 33.8
2. Augmenter le commerce entre les deux pays 27.2
3. Entreprendre une recherche conjointe dans l’Arctique 3.3
4. Augmenter les échanges culturels, scientifiques et éducatifs 28.2
5. Avancer le contrôle des armes Est-Ouest 7,5

100.0%

Question : 36a)

Pensez-vous que les réunions au sommet entre les dirigeants occidentaux et le dirigeant 
soviétique comme celle prévue par le premier ministre Mulroney et les récents accords 
d’armement, tel que le Traité «FNI», signifient que la guerre froide est finie?

Réponse :
1. Oui, la guerre froide est finie 6.1
2. Non, la guerre froide n’est pas finie 15.1
3. La guerre froide s’atténue mais n’est pas finie 78.8

100.0%

Question : 36b)

Si la guerre froide est effectivement finie, ou si la guerre froide est en train de se 
terminer, qui a gagné, selon vous?

Réponse :
1. Les pays de l’Ouest ou capitalistes ont gagné
2. Les pays soviétiques ou communistes ont gagné
3. Les deux côtés ont gagné, dans une certaine mesure
4. Aucun n’a gagné

5.3
1.3 

39.8 
53.6

100.0%


